

# JOHNNY DEPP DORAZÍ DO KARLOVÝCH VARŮ

HERECKÁ HVĚZDA BUDE HOSTEM FILMOVÉHO FESTIVALU STRANA 2



# metro



Středa, 11. srpna 2021

Č. 151, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Zuzana

[mojemetro](https://www.instagram.com/mojemetro) [denikmetro](https://www.facebook.com/denikmetro)

# Méně sladký život. Včelaři hlásí problém

**Produkce medu.** Letos bude opět podprůměrná, shodují se odborníci. **Důvod?** Nevyrovnané a chladné počasí. **Ceny.** Budou letos vyšší přibližně o deset až dvacet procent, pohybují se od 150 korun za kilo STRANA 3



## Armáda. 60 nových aut

Prvních šest desítek nových osobních terénních automobilů Toyota Hilux včera převzali zástupci armády v Centru zabezpečení materiálem technických služeb ve Štěpánově na Olomoucku. Automobily ještě tento týden odjedou k vojenským útvarům, dostane je například 43. výsadkový pluk v Chrudimi. „Do konce roku jich bude 500,“ řekl při přebírce vozidel ministr obrany Lubomír Metnar. Ve výbavě armády tato nahradí letitá vozidla UAZ a Land Rover.

ČTK

INZERCE

DRŽITELKA OSCARA  
JENNIFER HUDSON  
jako  
ARETHA FRANKLIN  
**RESPECT**

VÝJIMEČNÝ PŘÍBĚH KRÁLOVNY SOULU

V KINECH  
OD 12. SRPNA





# Herec podivných rolí míří do Varů

**Filmový festival se těší na pronikavý pohled slavného herce Johnnyho Deppa.**

Hosty karlovarského festivalu budou držitelé Oscarů a mnoha dalších cen herci Johnny Depp a Michael Caine. Slavné osobnosti světové kinematografie se přidají k už dříve oznámenému hostu, herci a režisérovi Ethanu Hawkeovi. Caine převezme Cenu za přínos světové kinematografii.

Decentní, šarmantní Caine bude opakem Deppa, kterého proslavil jeho pronikavý pohled, tenký knírek, indiánský původ i pověst „divocha“ nebo bývalého konzumenta opia. Od ostatních holly-

woodských hezounků jej odlišuje spolupráce s režiséry typu Jima Jarmusche či Terryho Gilliama a záliba v podivných rolích a charakterech. John Christopher Depp má v sobě po předcích mix indiánské, irské a německé krve. Dodnes se filmová fanoušci dohadují, kdo je charizmatičtější, jestli Depp nebo jeho kolega podobného vzezření Keanu Reeves.

Jako mladík se živil v telemarketingu, což prý byly jeho první herecké etudy. Hrál v kultovním snímku Noční můra v Elm Street. Představil se c o b y



policista v Jump Street 21, který mu vynesl slušné příjmy a vyrobil z něj idol mladých děvčátek.

Další role se jen hrnuly. Ztvárnil v nich mnohdy podivné hrdiny, například ve snímcích Stříhoruký Edward, Ospalá díra, Mrtvý muž, Kokain, Z pekla nebo Piráti z Karibiku. Deppovu charizmatu podlehl známé ženy, třeba francouzská zpěvačka Vanessa Paradisová, které Johnny postavil hvězdárnu, nebo herečka Winona Ryderová, kterou potkal právě ve Stříhorukém Edwardovi. Bohém Depp se věnuje také gastronomii, vlastní několik restaurací a klub, a rockové kapele. Depp do Varů přiveze coby producent své dva nové dokumentární filmy „Těším se moc, po dvou letech bude zase festival. Není nic krásnějšího než plné kinosály,“ řekl ředitel festivalu Jiří Bartoška pro Stream.cz. **MAP a ČTK**

## Krátce

### Mladík zemřel pod kombajnem

Na Náchodsku při dopravní nehodě zemřel 18letý cyklista. Na úzké silnici při míjení protijedoucího žacího stroje nezvládl řízení a upadl pod něj. Neštěstí se stalo v pondělí, včera o tom informovala policie. Podle ní cyklista nedbal upozornění řidiče doprovodného vozidla na větších rozměry žacího stroje.

### Očkováný má mírný průběh nemoci covid-19

Po ukončeném očkování proti covidu-19 se nakazilo touto nemocí zhruba 4570 lidí z 5,08 milionu očkováných. To je asi 0,9 promile. Vyplývá to z údajů Ústavu zdravotnických informací a statistiky. Podle jeho informací se prokazuje účinnost vakcín. Očkování chrání před těžkým průběhem nemoci. **ČTK**

## Tečka. Nově je už jen modrá

Certifikáty, které dokládají proběhlé očkování nebo testování v mobilu, mají nově pouze modrou barvu. Agentura NAKIT, která je za fungování aplikace Tečka zodpovědná, přišla s její aktualizací s cílem zbavit se zmatků s jejím používáním. Jde o podbarvování v sekci „certifikát o dokončeném očkování“. Tam byly různé barvy dle stavu očkování, tedy zelená nebo červená. A to málo nejen Čechy, ale také celníky při kontrolách na hranicích. **IDNES.cz**

## Aplikace

Tečka, pomocí které mohou lidé prokazovat prodělání nemoci covid-19, se používá například při cestování v rámci systému evropských covid pasů.

- Aplikace zobrazí QR kód, který je vybavený digitálním podpisem. To ho má chránit proti padělení. Tečku si stáhne přes milion lidí, denně ji otevře čtvrt milionu českých uživatelů.

INZERCE

spa  
hotelděvín  
MARIÁNSKÉ LÁZNĚ



## SPA HOTEL DĚVÍN & MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

### LÉČEBNÉ A RELAXAČNÍ POBYTY

### UPROSTŘED SLAVKOVSKÉHO LEŠA

#### REGENERACE PO COVID 19

Bonus „vstup do bazénu na 2 hod.“

6 dní / 5 nocí, od 7.106 Kč / osoba

Ubytování, polopenze, konzultace s lékařem, 3x oxygenoterapie, 2x uhlíčitá koupel s jodobromovou solí, rašelinový obklad, aroma masáž s Eukalyptovým olejem, plynová obálka na krevní oběh a imunitu, 1-hodinový vstup do solné jeskyně.

#### CYKLO PO SLAVKOVSKÉM LESE

Bonus „masáž plosek nohou“

4 dny / 3 noci, od 4.845 Kč / osoba

Ubytování, polopenze, svačिनový balíček s sebou, mapa cyklotras okolí, uschování kola, plynová obálka, vířivá koupel dolních končetin, aroma masáž, perličková koupel, vstup do bazénu na 2 hod.

#### DĚVÍN DE LUXE PROGRAM

Bonus „mísa s ovocem na pokoj“

3 dny / 2 noci, od 3.672 Kč / osoba

Ubytování v pokojích De Luxe, láhev vína při příjezdu, polopenze, celková masáž, relaxační masáž hlavy, denně bezplatný vstup do sauny, 2-hodinový vstup do bazénu, župan a pantofle na pokoji, čajový a kávový set s varnou konvicí zdarma na pokoji.

#### AKTIVNÍ ODPOČINEK 55+

Bonus jen pro deník Metro

„vstup do Bohemium miniaturoparku“

5 dní / 4 noci, od 4.344 Kč / osoba

Ubytování, připek, polopenze, perličková koupel, klasická masáž částečná, parafinový zábal na ruce, inhalace, 2x oxygenoterapie, plynová obálka, 2x zapůjčená holí "Nordic Walking", 2x 2-hodinový vstup do bazénu.

Celkovou nabídku naleznete na: [WWW.SPAAHOTELDEVIN.CZ](http://WWW.SPAAHOTELDEVIN.CZ)

Příkrá 618/2a

Mariánské Lázně

353 01



+420 354 470 400



+420 354 621 692



info@spahoteldevin.cz

[www.spahoteldevin.cz](http://www.spahoteldevin.cz)



## DÁRKOVÝ POUKAZ

Spa Hotel Děvín Vám nabízí poukazy dle Vašeho přání. Nabídku poukazů naleznete na [www.spahoteldevin.cz](http://www.spahoteldevin.cz) nebo nás kontaktujte telefonicky: +420 354 470 400 nebo e-mailem: [info@spahoteldevin.cz](mailto:info@spahoteldevin.cz)



# Nepomohla ani ta nejpilnější včelka. Medu je opět málo

**Letos si život oslavíme méně. Kdo má chuť na český med, ať si pospíší.** Obyvatelky úlů sice „makaly“, ale nestačilo to.

V loňském roce si dopřál v průměru každý obyvatel Česka necelý kilogram medu. Ne vše byla přímá konzumace, hodně suroviny šlo do cukrářských výrobků, například medovníků. Přesto přibližně polovinu spotřeby tvořil importovaný med z celého světa, často nejrůznější směsí.

## Z polí letos nic moc

„Letošní produkce bude opět podprůměrná, podobně

jako v loňském roce,“ říká Milan Špaček, ředitel Medokomercu. Příčina tkví v nevyrovnaném a chladném počasí a slabé jarní snůžce z kvetoucích stromů a také z řepky, která na tu stromovou navazuje. Právě řepka je v současnosti hlavní medonosnou plodinou. „Čeští včelaři vytočili na jaře kolem deseti kilogramů medu od jednoho včelstva, z druhé várky, která šla z lip a z lesa, jen pět kilogramů,“ dodává Špaček. V jarním období sbírají včely řídký nektar, který pak v úlech zahušťují na hustotu medu.

## Mám vyprodáno, zbývá už jen pro rodinu

Pokud se sezona vydaří, mívají včelaři nějaké zásoby na prodej ještě na konci roku, výjimečně i po Novém roce. To v loňském medovém období

rozhodně neplatilo. „Klidně vám dám písemně, že letos je medu opravdu málo,“ říká s mírným humorem včelař Jiří Ryšavý, předseda českobudějovické organizace Českého svazu včelařů. Jaro podle něho popršelo, což silně ovlivnilo snůžku, něco prý alespoň bylo. „Teď ta druhá byla ještě horší. Nemožu hovořit úplně za všechny kolegy, letos jsem na tom v porovnání s rokem 2020 hůře asi o dvacet procent, a to byl loňský rok špatný,“ konstatuje Ryšavý.

Med, který vytáčel v tomto roce, se u něho ani neohřál a šel hned k odběratelům. To, co vytáčel naposledy, už ani do prodeje nedává. „Nechávám si to pro rodinu, spotřebujeme desítky kilogramů ročně,“ uzavírá českobudějovický včelař.

## Kde je víc lesů, tam mají lepší kvalitu

Doupovské hory na západě Čech jsou z hlediska kvantity spíše mírně podprůměrným včelařským regionem. Také tady popršelo jaro a nestabilní počasí přinesly Miroslavu Dinovi a jeho paní méně sladké úrody.

„Na ideální rok se z mého pohledu vzpomíná těžko, v posledních letech ho nepamatuji. Jakékoli extrém, tedy sucho i deštivo, je to špatné,“ říká Dino. Hlavně tam, kde není intenzivní zemědělství, to ale kvalitě konečného produktu svědčí víc než tam, kde se hospodáří ve velkém. „Výnosy jsou ale menší,“ konstatuje Dino.

„Může se stát, že kvalitního medu bude letos méně, nebo vůbec nebude,“ souhlasí s letošním vývojem i včelař-

## Mín a mín

# 5

Tento rok vytočí čeští včelaři kolem pěti tisíc tun medu. Je to stejné jako v roce 2020, ale asi o 40 procent méně než v roce 2018.

ka Alena Krupauerová ze Srchu u Pardubic. Něco málo z loňské úrody měla ještě v lednu, letos i vzhledem k vysoké poptávce se zásobami spíš nepočítá.

Čeny medu přímo od včelařů jsou letos vyšší zhruba o deset až dvacet korun za kilogram. Pohybují se podle regionu a kvality od 150 do 250 korun. Dovážený med v obchodech bývá v akcích kolem 150 korun. **PAVEL HRABICA**



## Pohoda

Do zítřka se v Uherském Hradišti koná tradiční festival Letní filmová škola. Letos v programu opět nabízí nové snímky ze zemí bývalého východního bloku. Na festivalu jsou k vidění filmy, které vycházejí ze skutečných událostí bývalého východního bloku. Diváci tak mohou vidět hrůzy, které minulé režimy v těchto zemích prováděly. Filmové zážitky ale střídá příjemná atmosféra, která je pro tento festival typická. Na snímku jsou návštěvnice při pauze mezi projekcemi. **ČTK**

## Krátce

### Konec uhlí

Severočeské doly ze skupiny ČEZ přestanou těžit hnědé uhlí nejpozději do roku 2038 místo dřívě plánovaného roku 2050. Finanční ředitel ČEZ Mar-

tin Novák nevyloučil možnost, že těžba může kvůli situaci na trhu skončit ještě dříve. Těžít hnědé uhlí ve chvíli, kdy by se už nemohlo v Česku využívat, se podle Nováka nevyplatí. **ČTK**

INZERCE

**PREMIUM KUPÓÓÓÓÓÓÓÓ**



1+1  
Twister  
ZDARMA

PRO ZÍSKÁNÍ KUPÓNU ZDARMA SI STÁHNĚTE APLIKACI PŘES QR KÓD A NÁSLEDNĚ ZADEJTE AKTIVAČNÍ KÓD KE KUPÓNU KFC.



AKTIVAČNÍ HESLO: CHCITWISTER

VÍCE INFORMACÍ O PŘEMIOVÝCH KUPÓNECH NAJDETE [WWW.ELKUPON.CZ](http://WWW.ELKUPON.CZ)



**Portmonka**

## SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

# VYHRAJTE

2 LÍSTKY DO KINA NA FILM RESPECT

## SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

O JAKÉ ZPĚVAČCE FILM POJEDNÁVÁ?

a) Amy Winehouse b) Whitney Houston c) Aretha Franklin



V KINECH OD 12. SRPNA

### Instrukce k soutěži:

Své odpovědi zašlete do dnešní půlnoci na adresu [vyhraj@metro.cz](mailto:vyhraj@metro.cz) ve tvaru JMÉNO, PŘÍJMĚNÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚD (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte: Respect. Tři soutěžící získají 2 lístky do kina na film Respect. Výherci budou kontaktováni e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

**metro**

MOJE MĚSTO, MOJE METRO



KOMERČNÍ SDĚLENÍ

## SLAVNÝ ROMÁN V KOMIKSU



# GEORGE ORWELL 1984

KNIHU POHODLNĚ ZAKUPÍTE TAKÉ  
V INTERNETOVÉM KNIHKUPECTVÍ [WWW.KOSMAS.CZ](http://WWW.KOSMAS.CZ)

## Krátce

## Žaloba? Zamítá se

Moskevský soud podle očekávání zamítl žalobu uvězněného opozičního politika Alexeje Navalného na mluvčího ruského prezidenta Dmitrije Peskova kvůli nactiutrhaní. Peskov se k žalobě odmítl vyjádřit. Lídr opozice Navalnyj se domáhal toho, aby mluvčí Kremlo popřel svá tvrzení, že jej řídí americká Ústřední zpravodajská služba CIA.

## Další varování

Pokud Jižní Korea a USA nyní skuteční plány na společné vojenské cvičení, budou čelit ještě závažnější bezpečnostní hrozbě, prohlásila Kim Jo-čong, sestra a blízká poradkyně severokorejského vůdce Kim Čong-una. Spojené státy a Jižní Korea začaly s přípravou na cvičení již včera, napsala jihokorejská agentura Jonhap, a to i přes opakovaně varování KLDK. **čtk**

## Vůně po kuličkách

Švédský nábytkový řetězec se rozhodl dát svým věrným zákazníkům v USA dárek. Pro necelé dvě tisícovky z nich nechal vyrobit svíčky, které mají vsuktu netradiční vůni, a to po masových kuličkách. Ty jsou snad nejnámější produkt restaurací, které ke gigantu patří. Vonné svíčky nabízí za mořem pro členy svého klubu u příležitosti jeho desátého výročí.

MET



IKEA.COM

# Italské Rimini uctí Felliniho



Slavný režisér Federico Fellini se dočká svého muzea. PROFIMEDIA

## Slavnému rodákovi otevřou ve městě muzeum.

Italské město Rimini bude mít od příštího týdne muzeum věnované slavnému rodákovi, filmovému režiséru Federicu Fellinimu. K vidění v něm bude například filmová tech-

nika nebo scénické dekorace k jeho filmům. Otevření muzea je naplánováno na 19. srpna. Návštěvu muzejního centra si lze objednat na webových stránkách instituce.

Část nového muzea bude umístěna do zámku Sismondo a část do paláce Fulgor v centru města na pobřeží Jaderského moře. Kromě stálé expozice jsou plánovány výstavy související s tématy fil-

mů oscarového režiséra, koncerty, konference a projekce.

Projekt vyšel na 12 milionů eur (téměř 305 milionů korun). Italský ministr kultury Dario Franceschini už v roce 2018 v Rimini otevřel po několikaletém restaurování kino Fulgor, v němž malý Federico, sedící na kolenou svého otce, viděl poprvé film. Promítali snímek Maciste all'inferno (Maciste v pekle) z roku 1925, což Fellini připomíná i ve svých filmech Roma a Amarcord.

Fellini, který se v Rimini narodil 20. ledna 1920, získal dohromady pět Oscarů. Prvního z nich dostal v roce 1956 za film Silnice, který mezinárodně proslavil filmáře i jeho ženu, herečku Giuliettu Masinovou. Rok nato dostal Fellini Oscara za Cabiriiny noci, v roce 1963 za snímek 8 1/2 a o deset let později také za Amarcord. V roce 1993 v Hollywoodu převzal Oscara za celoživotní dílo. **čtk**

INZERCE

## Kam na výlet bez jakýchkoliv omezení? Do Prahy na Muchovy originály!

Dílo Alfonse Muchy z Lendlovy sbírky nyní ve světové premiéře rozšířeno o digitálně rozpohybované plakáty a Slovanskou epopej. Obecní dům, každý den od 10 do 19 hodin.

[www.imucha.cz](http://www.imucha.cz)

IMUCHA





# V LÉKÁRNÁCH MYSLÍ I NA KRÁSU A DUŠEVNÍ POHODU



**NOHY BEZ  
KŘEČOVÝCH  
ŽIL, OTOKŮ  
A BOLESTI!**

**Dlouhé stání či sedavé zaměstnání mají často za následek obtíže s křečovými žilami, otoky a bolestmi nohou. Pečujte o své nohy bez těchto komplikací. Přinášíme vám kvalitní péči o nohy bez otoků a křečových žil.**

**Priessnitz Žíly a cévy Medical** je osvědčený gel obsahující unikátní složení, díky kterému pronikají účinné složky snáze ke kapilárním cévám a žilám a příznivě tam působí na jejich pružnost, pevnost a průchodnost. Tento zdravotnický prostředek je ideální péčí pro nohy bez křečových žil a otoků. Mazání perfektně bojuje i s pocitem těžkých a oteklých nohou.



**PRO ZDRAVÉ  
A KRÁSNÉ  
VLASY**

Unikátní složení se třemi aminokyselinami (metionin, cystein a tyrosin) a extraktem z kopřivy.

**Přejete si mít krásné, zdravé a husté vlasy, kterými oslníte partnera i široké okolí? Ale místo toho vám vlasy padají, jsou polámané a bez lesku? Může to být nedostatkem živin, které jsou pro jejich zdraví nezbytné.**

Oslňte své okolí dokonalými vlasy díky unikátnímu doplňku stravy **DonnaHAIR® Forte** se zvýšeným obsahem aminokyselin, pivovarských kvasnic a biotinu, který **pomáhá při zvýšeném vypadávání vlasů, podporuje přirozenou kvalitu vlasů a jejich pevnost**. Navíc je obohacen o extrakt kopřivy dvoudomé, který podporuje tvorbu keratinu. Ten tvoří až 90 % vlasu a jeho nejdůležitější součástí jsou aminokyseliny. V každé tobolce DonnaHAIR® Forte najdete aminokyseliny hned tři – metionin, cystein, tyrosin, které jsou klíčové pro strukturu a zdraví vlasu. Složení přípravku je speciálně přizpůsobeno také pro potřeby těhotných a kojících žen.

**SÍLA HOŘČÍKU  
Z MRTVÉHO MOŘE  
ZBAVÍ ÚNAVY  
A STRESU!**



**Se stresovými situacemi se setkáváme dennodenně. Často s sebou přináší únavu, nervozitu, a dokonce i ztrátu koncentrace. Nedovoďte, aby vás stres a vyčerpání dále ničily. Spolehněte se na sílu hořčíku z Mrtvého moře.**

Vyzkoušejte **Magnezium Dead Sea** z prémiové řady Da Vinci Academia. Tento jedinečný doplněk stravy se vyznačuje **unikátní kombinací přírodního hořčíku z Mrtvého moře (Dead Sea) a vitamínů B6 a B12**, díky kterým budete lépe zvládat únavu a vyčerpání. Hořčík rovněž přispívá k normální nervové a psychické činnosti. Jeho pravidelný přísun vám proto pomůže dokonaleji zvládat stres, nervozitu, navíc podpoří vaši koncentraci. Přispívá také ke správné činnosti svalů, takže se již nebudete muset bát křečí při náročnější fyzické aktivitě.



**ZVEDÁ SE VÁM TLAK?  
SÁHNĚTE PO KONOPÍ!**

**Trpíte na zvýšený krevní tlak? Nečekejte na fatální následky hypertenze nebo doživotní medikaci s vedlejšími účinky. Sáhňte po konopném řešení!**

Revoluční doplněk stravy **Hypetezin** využívá spojenou sílu konopí, hlohu a vinnou révu pro efektivní modulaci krevního tlaku a zachování dobrého stavu srdce, cév a celého kardiovaskulárního systému. Unikátní složení je navíc doplněno o šafrán, jenž omezuje nervové napětí a podrážděnost, které mohou vysoký tlak způsobovat. Funguje efektivně a bez vedlejších účinků.



**AKTIVNÍ  
KONOPÍ**

Revoluční, maximálně účinné přípravky **CannamedIQ** využívají aktivní konopný extrakt.



**Sudoku**

		3			1		
8						6	3
	7	2				8	5
1			4				
	4	6	8		9	7	1
			5				4
9	1				6		4
7	6						1
		4			8		

**Luštěnka**

K	I	Z	F	Y		
1						
T	R	O	V	O	S	
			2			
T	O	M	A	N	O	
		3				
T	Y	Ž	A	K	E	
				4		
K	O	S	D	É	Š	V
		5				

Přeházejte písmena a vyjdou vám slova. Ta doplňte do prázdného řádku pod písmeny.

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

**Napište svou bublinu**



**Počasí**

DNES	ZÍTRA	PÁTEK	SOBOTA
23/27 °C	24/28 °C	27/31 °C	25/29 °C

Teplotní rekordy: ↓ 10,8 °C (1869) ↑ 34,3 °C (1802) Bio: ❤️❤️❤️



**NAPADÁ VÁS VTIPIŇÝ POPISEK?**  
Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)

**TV tipy**

ČT1	ČT2	Nova	Prima	Óčko
<p>16.00 Zavolejte porodní sestřičky IX (2/8)</p> <p>17.00 Cestománie</p> <p>17.30 AZ-kviz</p> <p>18.00 Události v regionech</p> <p>18.25 Kde domov můj?</p> <p>19.00 Události</p> <p>19.56 Branky, body, vteřiny</p> <p>20.10 Dobrodružství kriminalistiky (9/26)</p> <p>21.00 Ztracená brána (2/3)</p> <p>22.15 Hercule Poirot</p> <p>23.10 Případy detektiva Murdocha XII</p> <p>23.55 AZ-kviz</p> <p>00.20 Banánové rybičky</p> <p>00.50 Poněkud pohřební menu</p> <p>01.15 Pod pokličkou</p> <p>01.40 Zahradka je hra</p>	<p>16.25 Válečné projekty třetí říše</p> <p>17.10 Jeden hot a druhý čehý</p> <p>Komedie (Fr., 1978)</p> <p>18.45 Kamera na cestách: Tóhoku, divoké Japonsko</p> <p>19.40 Postřehy odjinud</p> <p>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</p> <p>20.00 Královská noc</p> <p>Romantické drama (VB, 2015)</p> <p>21.40 Korsický případ</p> <p>Krimikomedie (Fr., 2004)</p> <p>23.15 Gomora IV (8/12)</p> <p>00.00 Bez jistění na El Capitan</p> <p>01.40 Nevlídná planeta (3/6)</p> <p>02.25 Stopy, fakta, tajemství</p> <p>02.55 Hradištské memento</p> <p>03.20 Přísně tajné vraždy</p> <p>03.35 Sabotáž</p>	<p>16.00 Můj přítel Monk IV (10)</p> <p>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</p> <p>17.25 Co na to Češi</p> <p>18.15 Comeback</p> <p>18.50 Hospoda (50)</p> <p>19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</p> <p>20.25 Superpohár UEFA 2021: Chelsea FC - Villarreal CF</p> <p>Prímý přenos tradičního souboje mezi vítězem Ligy mistrů a vítězem Evropské ligy</p> <p>23.15 Můj přítel Monk IV (9, 10)</p> <p>01.00 Odložené případy III (11)</p> <p>01.45 Kriminálka Anděl II (9)</p> <p>03.05 Co na to Češi</p> <p>03.45 Ordinace v růžové zahradě 2 (1007)</p>	<p>16.50 Policie v akci</p> <p>17.50 Prostřeno!</p> <p>18.55 HLAVNÍ ZPRÁVY</p> <p>19.40 Krimí zprávy</p> <p>19.55 SHOWTIME</p> <p>20.15 Polda (7)</p> <p>Alibi. Detektivní seriál (ČR, 2016)</p> <p>21.35 Show Jana Krause</p> <p>22.45 Telebazár</p> <p>23.50 Policie v akci</p> <p>00.50 Komisař Rex IV (16)</p> <p>Černá listina. Krimiseriál (N/Rak., 1998)</p> <p>01.50 Policie Hamburg VI (26)</p> <p>Rebel. Krimiseriál (N, 2011)</p> <p>02.50 Policie Hamburg VI (27)</p> <p>03.50 Prostřeno!</p> <p>05.25 Pohoda u krbu</p>	<p>08.00 Ranní fresh</p> <p>09.00 Zpátečka</p> <p>10.00 Óčko hity</p> <p>13.30 Óčko trendy</p> <p>14.30 Smartmania</p> <p>14.35 Óčko trendy</p> <p>15.00 TMAX STREET PARTY</p> <p>16.00 Óčko hity</p> <p>18.00 #NAOČKUJSEHUDBOU</p> <p>18.15 Óčko hity</p> <p>19.00 VIP DESÍTKA</p> <p>19.50 Óčko hity</p> <p>21.00 CZ &amp; SK</p> <p>21.45 UŽIT ČESKO</p> <p>22.00 Naked Attraction</p> <p>22.30 TOUR DE PARK: Like-It, O5 &amp; Radeček</p> <p>22.35 Óčko flirt</p> <p>1.00 JUST ONE NIGHT</p>



## Pomoc po tornádu: Samsung daruje obyvatelům postižených obcí 281 spotřebičů za 2,4 milionu korun i bezplatný mimozáruční servis

Společnost Samsung Electronics zve obyvatele moravských obcí, které postihlo ničivé tornádo, aby využili hmotnou pomoc určenou poškozeným domácnostem. Společnost daruje 281 chladniček, praček a tabletů. Poskytne i bezplatný mimozáruční servis na domácí spotřebiče poškozené tornádem.

Na konci června se na Hodonínsku a Břeclavsku přehnalo tornádo, které neponičilo pouze domy samotné, ale i jejich veškeré vybavení. Právě nyní přichází na řadu obnova těchto domácností, v nichž je třeba zajistit mimo jiné i nové elektrospotřebiče. Společnost Samsung proto k nápravě škod po tornádu daruje 24 chladniček s mrazákem, 82 praček a kombinovaných praček se sušičkou a 175 tabletů v celkové hodnotě 2,4 mili-

onu korun. Distribuci této pomoci zajistí Diecézní charita Brno. V případě, že tornádo poškodilo domácí spotřebiče Samsung, navíc společnost nabídne mimozáruční servis zdarma.

Distribuci zařízení Samsung zajistí Diecézní charita Brno. „Pomoc rozdělujeme podle míry poškození obydlí a také úrovně sociálního znevýhodnění. Zvláště se zaměřujeme na osamělé seniory, samoživitele, rodiny s více dětmi nebo nemocné. Jsme rádi, že

díky podpoře společnosti Samsung můžeme lidem nabídnout

i elektronické vybavení do domácnosti. To vše jsou praktické

věci, které lidé na jižní Moravě potřebují, aby se mohli co nejdříve vrátit k běžnému životu,“ uvedl Oldřich Haičman, ředitel Diecézní charity Brno.

**Mimozáruční servis domácích spotřebičů Samsung zdarma**

Další formou pomoci se týká mimozáručního servisu domácích spotřebičů značky Samsung (týká se praček, sušiček, kombinovaných praček se sušičkou a chladniček). Pokud budou takové opravy v postižených oblastech potřeba a budou mít vzhledem ke stavu zařízení smysl, zajistí je Samsung rychle, a hlavně bezplatně. Servis zdarma si mohou lidé postižení tornádem objednat jednoduše na infolince Samsungu na tel. čísle 800 726 786, a to až do 31. srpna. Zájemci by měli během komunikace s infolinkou uvést, že se jedná o domácnost postiženou tornádem na Moravě.



Víc informací o pomoci najdete na stránkách Diecézní charity Brno na adrese [www.dchb.charita.cz](http://www.dchb.charita.cz) nebo [www.samsung.cz](http://www.samsung.cz).

## Mapy. Doživotní aktualizace je zdarma

Vlastníte vůz, který nemá ve své výbavě navigaci? Váš telefonní tarif neobsahuje mobilní data? Pak je navigace od firmy Navitel možná právě pro vás.

Navitel je přední společnost, která se zabývá vývojem navigačního softwaru a poskytováním řešení pro digitální mapování v oblasti automobilových navigačních systémů.

Navitel E700 je GPS navigace se sedmipalcovým TFT displejem a pokročilými navigačními funkcemi. Navigační zařízení je založeno na spolehlivém operačním systému Windows CE s předinstalovanými off-line mapami.

Jednou z hlavních výhod zařízení je velký mapový balíček, který obsahuje mapy všech evropských států, Kazachstánu a Ruska. Vysoce de-



Navitel E700 2x MIRONET

tailní mapy zahrnují více než 5 milionů bodů zájmu (POI), jako jsou například restaura-

ce, hotely, banky, čerpací stanice, administrativní budovy a historické památky.

Software Navitel Navigator vypočítá trasy okamžitě. Vybaven je totiž velmi přesnými hlasovými pokyny, vizuálními instrukcemi, asistentem jízdních pruhů nebo databází Speadcam, která řidiče upozorňuje například na radary, které měří rychlost, či zpomalovací pruhy.

Mapy všech států obsahují obytnou a průmyslovou infrastrukturu měst a obcí, adresní informace, podrobnou silniční síť včetně všech ulic a silnic i s ohledem na dopravní situaci, mimoúrovňové křižovatky, kruhové objezdy a další důležité informace.

S navigací Navitel se nikde neztratíte. Pořídíte ji v internetovém obchodu Mironet za 1890 korun.

## Bez sodovky. Už ani ránu



Dejte si, na co máte zrovna chuť. Pomeranč, jablko, kola, nebo prostě pouze soda? Dopřejte si tu správnou chuť se SodaStream.

Luxus v podobě domácích nápojů, které jednoduše připravíte z čerstvé kohoutkové vody. Designový výrobek perlivé vody, který přichází ve třech líbivých barvách a ještě líbivějším designu padnoucímu do každé domácnosti, využívá bombiček plněných potravinářským CO<sub>2</sub>, jenž vám vystačí až na 80 litrů výsledného nápoje. Ten zís-

káte nově bez otravného šroubování jednoduchým upevněním tlaku odolné lahve z bezpečného plastu bez BPA do přístroje, na němž podle vlastní chuti zmáčknete tlačítko pro nasycení. Pakliže vám plyn v bombičce dojde, snadno ji vyměníte za plnou v mnoha obchodech a prodejnách nejen v blízkosti vašeho domova.

Připravte si domácí limonádu. S cenou od 2,57 koruny za litr přece tahání těžkých lahví z obchodu nedává smysl! Po uchycení lahve s čistou ko-

houtkovou vodou stačí jenom stisknout tlačítko naručnu přístroje, jehož prostřednictvím vženete do nápoje právě tolik bublinek, kolik uznáte za vhodné. Docílíte tak nápoje s perlivostí přesně podle svých představ. Celý proces je navíc příjemně tichý. V tomto MegaPacku získáte jako bonus tři lahve SodaStream.

Tak neváhejte a rychle si pořídte SodaStream MegaPack v internetovém obchodě Mironet.cz za pouhých 1789 korun.

**MIRONET**

Perlivá voda v pohodlí domova



1.789,-

SodaStream Spirit Mega PackPack  
výrobek sody II. plyn až na 80l vody  
3 lahve v balení II jednoduše obsluha

[www.mironet.cz](http://www.mironet.cz)



## Krátce

## Musí do Kazaně

Česká fotbalová reprezentace odehraje říjnový zápas kvalifikace o postup na MS proti Bělorusku na neutrálním hřišti v Kazani. Důvodem jsou sankce týkající se letecké dopravy uvalené na Bělorusko. Původně se mělo hrát 11. října v Minsku, ale UEFA dějiště zápasu změnila.

## Ibra stále není fit

Švédský útočník Zlatan Ibrahimović z AC Milán nejspíš přijde o začátek nového ročníku italské ligy. Podle médií se devětatřicetiletý fotbalista stále zotavuje po arthroscopické operaci kolena.

## Vrátí se Kadlec?

Bývalý reprezentant Václav Kadlec se rok a půl po ukončení kariéry zkusí vrátit k profesionálnímu fotbalu. Zatím začal trénovat s B-týmem Mladé Boleslavi. **ČTK**

# Hotovo! Messi zamíří na dva roky do Paříže

**Argentinský fotbalista si má v novém angažmá vydělat ročně téměř 900 milionů korun.**

To, co v posledních dnech téměř každý očekával, se naplnilo. Argentinský fotbalista Lionel Messi se po odchodu z Barcelony dohodl na angažmá s Paris St. Germain. Informoval o tom francouzský list L'Équipe, podle kterého měl čtyřiatřicetiletý útočník po absolvování vstupní zdravotní prohlídky podepsat dvouletou smlouvu s opcí na další rok. Příchod odpoledne potvrdil i pařížský celek. Messi v Barceloně neprodloužil plánovaný kontrakt, protože si ho klub nemůže dovolit kvůli pravidlům finanční fair play španělské ligy.

PSG s katarskými vlastníky byl od začátku považován za největšího adepta na získání rekordního šestinasobného držitele Zlatého míče. Kapitán argentinské reprezentace považovaný za jednoho z nejlepších fotbalistů historie strávil v Barceloně celou dosavadní kariéru. Odehrál za ni 778 soutěžních zápasů a se 672 brankami je suverénně nejlepším střelcem v klubové historii. Messi mimo jiné s „Barcou“ vyhrál čtyřikrát Ligu mistrů a desetkrát španělskou ligu.

Messi už byl na odchodu z katalánského klubu před rokem po skončení sezony 2019/20, v níž Barcelona nezískala trofej a ve čtvrtfinále Ligy mistrů utrpěla debakl 2:8 od Bayernu Mnichov. Tehdy chtěl využít klauzule ve smlouvě, ale nakonec zůstal, protože se s šestadvacetinásobným španělským šampionem nechtěl soudit.



Lionel Messi po přeletu do Paříže

AP

Rodák z Rosaria se nyní s klubem a novým prezidentem Joanem Laportou údajně dohodl na novém kontraktu s nižším platem, ten však nebyl uznán, protože Barcelona s dluhem 1,173 miliardy eur a vysokými výdaji na platy hráčů nedokázala splnit regulace španělského svazu. Messi na nedělní emotivní tiskové konferenci odchod z Camp Nou oplakal.

Messi se v nabitém týmu Paris St. Germain sejde s bývalým barcelonským spoluhráčem Neymarem, dalším elitním útočníkem Kylianem Mbappém nebo obráncem Sergiem Ramosem, jenž do Paříže přišel v létě po vypršení smlouvy v Realu Madrid. Messi by si měl v PSG vydělat ročně zhruba 35 milionů eur, což je zhruba 890 milionů korun. **ČTK**

INZERCE

Vstup zdarma

17. 6. 2021  
KARLOVY VARY  
u hotelu Thermal

1. 7. 2021  
PODĚBRADY  
Kolonáda

8. 7. 2021  
LIBEREC  
Park Buchyštnská

15. 7. 2021  
PRAHA  
Centrální park Pankrác

29. 7. 2021  
OLOMOUČ  
Smetanovy sady

12. 8. 2021  
BRNO  
Café park Slovanská

25. 8. 2021  
PÍSEK  
Palačkáho sady

9. 9. 2021  
OSTRAVA  
Komenského sady

**ÓČKO 2021**

**TOUR DE PARK**

MARPO & TROUBLEGANG POETIKA PETR KOLÁŘ PAVEL CALLITA  
VOXEL XINDLX MICHAL HRŮZA PEKAŘ LIKE-IT OS A RADEČEK  
SEBASTIAN NEBE ANNA K OLGA LOUNOVÁ VOJTA D MIRAI



Změna programu vyhrazena

## Plážový volejbal. Před ME se řeší let do Tokia

Plážová volejbalistka Markéta Nausch Sluková uvedla, že v letadle do Tokia seděla blízko lékaře Vlastimila Voráčka, prvního ze šesti pozitivně testovaných Čechů na olympijských hrách. Později se nákaza potvrdila i u jejího manžela Simona Nausche, takže s Barborou Hermannovou přišly o olympijský turnaj.

Poblíž Voráčka při letu speciálem Českého olympijského výboru (ČOV) seděli také plážoví volejbalisté Ondřej Perušič a David Schweiner a jejich trenér Andrea Tomatis, tvrdí Sluková. U Perušiče se koronavirus prokázal den po přeletu. Čeští reprezentanti proto přišli o úvodní duel ve skupině, v níž nakonec vypadli. Agentura Sportfin, která je zastupuje, chce s ČOV jednat o kompenzacích. Perušič se nyní chystá se Schweinerem na mistrovství Evropy ve Vídni. Byl by rád, kdyby vyšetřování vneslo do události kolem letu jasno.

Nausch Sluková je smutná z toho, jakým směrem se zatím vyšetřování ubírá. „Cítím snahu problém bagatelizovat a přehodit na nás sportovce, že jsme nebyli zodpovědní. To mě na tom všem mrzí asi nejvíc,“ uvedla. Vedle olympijských her přišla i o zmíněné mistrovství Evropy, na kterém už dnes bude její partačka hrát s Marií Sárrou Štochlovou. Hermannová o rozdělení míst v letadle hovoří stejně. „Můžu potvrdit, že jsme seděli s celou beachvolejbalovou partou v těsné blízkosti doktora Voráčka,“ řekla. Ač-

koliv i ona přišla o olympiádu, nikdo z ČOV ji prý nekontaktoval, aby se zeptal na její názor na události v letadle.

Včera odpoledne se ke kauze vyjádřil na tiskové konferenci také šéf ČOV Jiří Kejval. „Dodneška se nám nepodařilo zjistit, kdo pacientem 0 byl. Ale nevzdáváme se. Odškodnění není na nás, se sportovci máme podepsané smlouvy. Projdeme si to, pokud máme nějakou povinnost, tak ji splníme. Pokud ne, tak ji nemáme jak vyplnit,“ uvedl Kejval s tím, že omluva nikomu nic nevrátí. **ČTK**



Barbora Hermannová

MAFRA